



# 风向

## 国内PC销量今年将超5000万台

在近日举办的2010中国PC行业发展高峰论坛上,主流PC厂商认为,标准的电脑产品未来三年内预计还有30%以上的降价空间。据工信部运行局副局长景晓波透露,我国PC市场规模今年预计将超过5000万台,成为全球第一大IT市场。

### 市场·脉动

## 《唐山大地震》合肥“热”不了?

新片《唐山大地震》应该是这个暑期档最受瞩目的影片了,各大城市潜藏在电影背后的商机也日益凸显出来。然而在省城合肥,记者发现,不管是书店,还是旅行社,市民却并不买账,因电影而衍生出来的产品在合肥只能“一厢情愿”。

### 原著小说 网络热卖书店冷

随着《唐山大地震》在各大影院的热映,电影的原著《余震》及其作者张翎也一夜走红。淘宝网上一家书店的老老板告诉记者,《唐山大地震》上映后,原著《余震》就持续走俏,仅在7月28日一天,就售出20本。“早在电影公映前,我就准备了200多本。”

和网络热卖形成鲜明对比的是,省城各大书店的原著却卖得异常冷清。记者在位于四牌楼附近的新华书店了解到,小说《余震》尽管被摆在了显眼位置,也无人问津。工作人员告诉记者,《余震》这本书太不好卖,全市新华书店到目前为止只销售了7本。位于市府广场对面的育才书店也是一样,店里只进了2本,还没有卖出去。

### 碟片市场 和平时没啥两样

和动辄七八十元一张的电影票相比,碟片应该最受市民欢迎了。可是,记者所见的却并非一片热销景象,而是像往常一样平淡如水。在城隍庙附近的虹音像店,记者并没有见到有《唐山大地震》的宣传海报,“碟片卖得一般般,和平时没啥两样。”这是店老板贾先生给出的直接回答,他表示,尽管盗版碟售价只有6-9元,可销量却不如《2012》、《阿凡达》那么火热。

女人街附近的一家音像店老板黄小姐也向记者证实,到目前为止,她只接到很少的正版预订,而盗版碟也不见得多好卖。市民小孙一直想买部《唐山大地震》的碟片看看,“就怕它播放不清楚,那样还不如过段时间从网上下载后再看。”

实习生 黄军志 记者 沈娟娟 邹传科

# 卖月饼也要看天吃饭?

## ■省城月饼大战提前两月开打 ■价格较往年上涨10%,市民鲜有问津

### 月饼提早两月进入市场

28日下午,三里庵家乐福超市内,尹师傅、香奈儿、澳威利等品牌月饼已经开始销售。“这些都是昨天刚到的,可新鲜着呢。”服务员告诉记者,月饼味道很不错,现在购买还能免费赠送一两个。

记者了解到,月饼刚刚上市,数量还不是很多。在百大CBD合家福超市,只

到一款澳威利月饼有卖。据观察,目前超市内的月饼多为散装,礼盒装的几乎没有。

不仅如此,在采蝶轩等西饼屋内,记者都还没有发现月饼的踪影,工作人员表示,因为时间还早,天气炎热,估计要等到八月中旬才会进货。

### 散装月饼同比涨价一成

月饼刚上市,价格还比较高,较去年分别有不同程度的上涨。

在三里庵家乐福超市,记者看到,澳威利月饼每斤的价格为22.98元,香奈儿果味月饼价格是21.75元/500g,咸味是32.70元/500g。

安徽澳威利食品公司销售部的张小姐称,无论是原材料价格还是人工成本方面,今年涨幅都很惊人,她透露,在刚出炉的初步定价单上,去年每公斤70元左右的牛肉月饼,今年的销售价格为80元,涨幅在10%以上。

### 气候反常商家底气不足

月饼上市早,销售如何呢?记者在超市采访发现,现在的月饼鲜有人问津。在三里庵家乐福超市,20分钟内记者仅看到一位顾客选购月饼。

生意不好,商家为何要提前两个月把月饼上市呢?常年经营月饼的市民吴先生表示,目的就是提前吸引更多的消费

者,为自己的产品拓展更加广阔的销路。

记者从皇冠、荣正、金豪等多家月饼生产商处了解到,预计8月10日前各个品牌的月饼将正式上市,对于中秋市场,往年都显得信心满满的商家们今年都显得有些底气不足。“气候很反常,能不能赚还得看天气。”一位商家说出了自己的担忧。



距离9月22日中秋节还有两个月时间,但一些商家已经开始为中秋市场的到来提前布阵。近日,记者从省城多家超市了解到,已经有几个品牌月饼这几天在超市亮相,受今年杂粮、面粉、白糖等原材料价格上涨的影响,厂商定价也比去年提高了10%左右,但是由于今年气候反常,一些商家对今年的月饼市场表示担忧。

实习生 黄军志 记者 郁宗菊



今年省城的月饼大战提前两月开打

签证“门槛”放低 合肥人仍不买账

## 日本自由行依然遇“冷”

星报讯(实习生 胡龙生 记者 董艳芬)自今年7月1日起,日本全面扩大中国公民赴日个人旅游签证申请范围。然而,记者咨询省城几家旅行社了解到,尽管签证“门槛”放低,合肥市民买账的并不多,目前安徽游客自由行赴日本依然很少。

“日本虽然全面扩大中国公民赴日个人旅游签证申请范围,但是只是江浙、北

京、上海等地区,签证的成功率很高。”安徽好之旅国际旅行社一位姓尹的负责人表示,目前安徽和江西等地区的日本自由行签证成功率仅50%,日方会根据各地区不同的经济情况控制签证成功率。

相对于日本自由行,日本组团游就非常火爆了。“我们现在7月份已经把8月份的计划全部用完了,要去的旅客只有等待候补了,团队游比个人签证游要方便多

了,现在暑期出境游非常火热,供不应求。”安徽海外旅行社出境部相关负责人奎华说。据了解,目前组团去日本旅游,常规型的一般在6000元左右,豪华型的一般在9000元左右。

业内人士预计,虽然赴日个人旅游签证门槛放低,但受收入水平制约,短时间内不会有大量游客自助去日本旅游,短期内还将以随团游日本为主。

# 合肥科学岛实验中学

合肥科学岛实验中学(原科院附中)坐落在合肥市风景秀丽的科学岛上,是经合肥市教育局批准由中国科学院合肥物质研究院主办的一所从小学到高中的全日制寄宿学校。

我校占地208亩,设施齐全,师资力量雄厚,在教学上取得了一系列的优秀成果。2002年高考获得了合肥市综合评价一等奖;2008年获“合肥市高中教学综合评价”二等奖;2009年获得“合肥市高中教学综合评价”三等奖、2006—2009年度合肥市民办普通高中督导评估优秀。2010年,我校213人参加高考,本科达线97人,达线率45.5%。

### 我校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生。(有条件者可选择走读)

### 在科学家身边生活 与博士生一起成长 科学岛,读书成才的好地方

咨询电话:0551-5591066 5593091 网址:school.hfcas.ac.cn

其他地市招生老师联系方式: 阜阳地区:时老师 13856043780 亳州地区:方老师 18919655958

地址:合肥市科学岛(董铺岛) 交通:903路公交车直达我校。

六安:吴老师 13866143922 霍邱:戚老师 13956007282

淮南:徐老师 13605517061



博士科技辅导员合影